нец наступила долгожданная пора спектакля (художник Б. Астахов) гастролей. Просматривая афишу с мотив «темного парства» подчеркирепертуаром, любители театральноем: нам обещают одиннадиать спектаклей, из которых каждому найдется что выбрать по вкусу. Новинки театрального сезона: «Остров Афродиты» А. Паринса, «Потерянный сын» А. Арбузова. Добрая половина репертуара рассчитана на весемого зрителя: пять-комедий, в том числе «Сердие не камень» А. Островского, «С любовью не шутят» Кальдерона.

Перчого июня мы смотрели «Гроav» А. Островского — юбилейный спектакль, поставленный в процилом **д** сезоне к 100-аетию театра,

- Юбилейное должно сыть хорошим

- это стало неписанным правилом, .. II. каметоя, «Гунза» впалие в духе этих добрых градиний. Мы увиделихогодие автечение работы и глазнес-- мы увидели слаженный, строй ный висембль, способный донести до отителя те мысли, которые вклады вет праматург в свое произведение. Впрочем, умение настроить на общий тон разнородные актерские ий ливилуальности, заставить «звучать» их в стройном согласии со своими замыслами - это всегла отличало режиссерские работы H. Ф Лухина, пятый сезон работающего в

Право же, трудно отлать предпоч тение кому либо из исполнителей «Гразия». П. Строганов-Дикой в Е. Тавтинская - Кабаника очень колоритны, и рядём с ними обяза: тельно нужно упомяжть опытичог укалеть его в спектакле «Сержант актрису Е Володарскую в роли чутичийть в заплавной роли. странивны Феклуши - вот вам ч «темное цадатво» с его недельми, му винманию дагор. И. Лазутив и му зазнавшегося сынка знаменито, пластична, живописна в своем ни-

Межобластной уральский русский! дикими нравами и обычаями, способ-1 театр, рассказывает о нелегкой, бесдраматический театр им. Островско- ными задавить, растоптать светлуки го не был в Гурьеве два года. Нако- человеческукю душу В оформлении вается двумя тяжелыми, массивныго искусства вздыхают с облегчени ми колоколами, грозно нависшими ная сценой.

> В этом царстве тымы и невежества задыхается Катерина (арт. Т Леншикова); мается Тихон (арт. Г Чумак). Хорош выход Катерины появляется внезапно, стремительно, не идет, а скользит, вся какая-то возвышенкая, легкая, наполненная предпувствием любви к Бо рису, ош шением счастья радости: «Так бы и полетела»... Актриса правильно ведет линию образа, в ее исполнении есть психологическая глубина, убедительность, правда. Именно благодаря игре Деншиковой спек такль в целом достойно несет авторскую мыслы: гибель Катерины очистительная гроза, предвещающая нензбежный коней «темного царст-

> Г. Чумак всячески подчеркивает душевкую тоску Тихона, его стремление выплаться из дома, убежать от маменьки и делает это талантли во и убезительно -- вспомням сце-IIV OTDES THE

> Зоителям иравится Кулигии в исполнении аптиста В. Томского, челиколояная пара-Кулряш (А. Апексимов) и Варвара (Л. Апексимова).

Уверенно заявляет о своих творческих возможностях Л. Ка чов. вольным молодым человеком, и зрителей остается Уверенность, что Л. Климов должен интересно сыграть в дву их спектиклях.

Приятной неожиданностью было

Пьеса, которую предложили наше

покойной и благородной деятельности работников советской милиции. Сержант Наколай Захаров воплоша ет в себе лучшие черты не только человека своей профессии, но и молодого человека своего поколенияволевого пелеуствемленного краси. вого своим моральным обликом, бережно несущего богатство своей ду ши людям, если даже люди эти осту пились на жизненном пути.

Все эти черты образа можно уловить в исполнении Л Климова, игра которого исполнена ясности, корректности. Драматургический материал не дает все же актеру возможности передать глубокие и сильные лушевные движения в такой мерс. как это смог сделать Климов в роли Китса в спектакле «Остров Афроди ты»-о нем еще будет идти речь...

«Сержант милиции» знакомит с ENTEST ROOSTAR XMIOEOU POSTDA Это Е. Зятковская, играющая студентку Натаргу Лугову, П. Ключников-Виктор Ленчик, Ю. Крюч ков - Алеша Северисв. А. Гридиев -Серый, М. Буриченко-Толик, В Земцов - милиционер Зайчик.

Из этой группы особенно хочется выделить Ю. Крючкова Зрители ти сына. Дэви находится в станс отметили его егие в «Грозс» в эпизо патриотов в качестве заложника, и те милиции он вызывает много со заключенного и английскую тюрьму чувственных улыбок и добродущно сына Ламбрини Кирьякули. го смеха, играя наивного, чудаковаиграющий Бориса санвным, но Сез-того Алешу-паренька из провинини, восторженными глазами гляля отзывчивостью, как из врага Ламбри шего на Москву и в своей восторженности принимающего жули- ка: леди не в состоянии понять спра ков за добрых друзей.

> Привлекает своей нелосредствен шины, но мать всегда ностью Е. Зятковская, играющая мать..

А вот Н. Ключникову, играюще ими Т Деншиковой ведичествения,

го профессора, как актеру как раз спадающем крупными складками денности от партнера.

А. Козин в роли рецидивиста Кия своего народа. зя лишает нас, зрителей, радости наблюдать, как зарождается и затем находит свое выражение в дей ствин кикое-то решение; артист ды найденные и заученные мизансце торого киприоты не хотят остивлить ны и интонации, вместо того чтобы каждый раз творчески воссоздавать

жант милиции» - довольно интерес играет арт. З. Акимова) побеждают ный спектакль, который особенно смерть. рекомендуем посмотреть молодежи.

Нужно обязательно еще остановиться на слектакле «Остров Афродиты» А. Парниса —на наш взгляд. очень удачном у уральцев.

Поезинок матерей - лели Паттер сон и Ламбрини Кирьякули держит зрителей в напряжении. Е. Вододарская -- зеликолепная леди Патинкох каннемски и висло- поэсон тельница семейных традиций рода Паттерсовов. Артистке удалось так же передать незаурядный ум. ог ромную волю и энергию, которую проявляет эта женщина, чтобы спас дической роли насмерть перепуган- именно поэтому лели Паттерсон, понь Глории Паттерсон, показав ного Диким мещанина. В «Сержан должна помочь патриотам спасти и ее сильную, волевую натуру и ее

> Индересно вилеть, как надменность леди Паттерсон сменяется ни она превращается в ее сообщии такля: произведение русской класвезливых требований греческой жен

Ламбрини Кирьякули в исполне-

нехватает искренности и непосред- чепном одеянии, вызывает в вообра ственности. - вель даже в стремле- жении героинь древнегреческих тра нии обмануть Виктор Ленчик мо- гедий. Образ как будто даже исжет быть искренним... Интонация сколько отдалчлся от своей реальего временами какая то назуман- ной земной основы... на тольку ли ная нежизненная. В роди Ральфа это? Думается, что не съвсем. Вель («Остров Афродиты») Н. Ключин, только постигнув резлычесть совре ков играет более свободно, более менной греческой матери Ламбричи эмоционально, но остается все же! Кирьякули можно в полной мере впечатление некоторой скованнос- воссоздать также обобщения образ ти не растаяла еще дымка отчуж- матери метительницы, однастворчю шей гнев и стремление к своболе

Обаятелен Ю. Крючков в роли мололого ученого Дэви-чистого душой, искреннего в сален симпатин к людям, благородно з в свокак булто просто повторяет однаж, их научных устремлениях Дэви, ков качестве заложника: он близок и понятен им, он «свой человек», он настоящий человек Чистота Лэви За небольшими издержками «Сер и любовь к нему Вики (ее хорошо

Только любяцая Вики —простая девушка из напода, горинчиая в 10 ме Паттерсонов и человек, душой близкий к Дэви-капитан Ричара Китс, а не родные Дэви оказывают ся способны пожертвовать всем для спасения его жизни. Так автор вновь подчеркивает моральную несостоятельность людей «высшего круга» буржуазного общества.

Л. Климов очень хорош в роли Ричарда Китса, страдающего от не обходимости делать то что противно его душе и нашелшего и себе силы и мужество остаться честным человском. Наконец, Е. Зятковская очень убедительно сыграла Кэт страдания, которые она причиняет себе и люзям, поступая как истая Паттерсон. и ее душевную опустошенность

Итак, им посмотрели три спек сики, современную пьесу, пьесу за рубежного драматурга-они доста точно полно характеризуют творчес кие возможности коллектива. Пес вые впечатления от спектак исй уральцев самые обнадеживающие.

н. Албина.